



KLASA: 029-03/22-01/20  
URBROJ: 2181-202-3-01-22-25

Split, 15. prosinca 2022. godine

Na temelju članka 34. stavka 1. Statuta Sveučilišta u Splitu, Senat Sveučilišta u Splitu, OIB: 29845096215, na svojoj 77. sjednici održanoj dana 15. prosinca 2022. godine pod točkom 16. e) dnevnog reda donosi

**“Politiku o identificiranju i uključivanju lokalnih dionika”  
u skladu s ciljevima održivog razvoja Ujedinjenih naroda**

Jedan od strateških ciljeva Sveučilišta u Splitu je izgradnja prepoznatljivog identiteta i suradnja s jedinicama lokalne i države uprave. Smatramo da je među glavnim kriterijima za uspjeh institucija visokog obrazovanja usklađivanje s potrebama industrije i tržišta rada. Najbolji način da se to postigne je uključivanje i sudjelovanje unutarnjih i vanjskih dionika u proces podučavanja i učenja. Uključivanjem dionika civilnog, privatnog i javnog sektora u rad Sveučilišta u Splitu i njegovih sastavnica omogućuje nam prikupljanje povratnih informacija o studijskim programima, procesu podučavanja, učenja i istraživanja.

Povratne informacije ukazuju nam status naših studenata na tržištu rada te nove prilike i moguće suradnje u okruženju. Redovita revizija nastavnih planova i programa potrebna je kako bismo ostali suvremeni te kako bismo bili prepoznati na globalnoj razini.

Organizacijom radionica, predavanja, fokus grupa, humanitarnih akcija te provedbom projekata strateškog partnerstva, Sveučilište u Splitu aktivno djeluje na jačanju odnosa s dionicima lokalne uprave, raznim vladinim i nevladinim organizacijama te ostalim državnim tijelima.

Sveučilište u Splitu, zajedno sa njegovim sastavnicama, sklopilo je ugovor o poslovnoj suradnji – nastavnim bazama s relevantnim društvenim dionicima – gospodarskim subjektima, bolnicama, domovima zdravlja, institutima, ljekarnama, odvjetničkim uredima, raznim trgovačkim društvima, udrugama, sportskim klubovima, tijelima državne uprave, drugim državnim tijelima, tijelima jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, pravnim osobama s javnim ovlastima, pravosudnim tijelima te različitim specijaliziranim ustanovama u svrhu povezivanja prakse, znanosti, umjetnosti i visokog obrazovanja u cilju povećanja kvalitete.

Sveučilište u Splitu nastavit će jačati partnerske odnose s organizacijama iz različitih područja djelatnosti te će ih aktivno uključiti u proces donošenja politika.



**REKTOR**

prof. dr. sc. Dragan Ljutić